

НОВОСТЬ
30.07.2024

ЛУКОЙЛ ВЫПУСТИЛ В КАМУ БОЛЕЕ 150 ТЫСЯЧ МАЛЬКОВ СТЕРЛЯДИ

Нефтяники ЛУКОЙЛа завершили первый этап восполнения рыбного поголовья в текущем году. В поселках Вогулка и Пешково Березниковского городского округа в притоки реки Камы выпущено более 150 тысяч мальков стерляди. Второй этап пройдет в августе в акватории Воткинского водохранилища.

Мальков выращивают на рыбоводных хозяйствах в условиях, адаптированных к месту их будущего обитания. Это повышает выживаемость рыбы в естественной среде. Выпуск молоди проходит под контролем государственных комиссий.

За последние 10 лет нефтяники выпустили в акваторию Камского и Воткинского водохранилищ более 3,5 млн ценных пород рыб.